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Konstrukce estimatoru

= Uvazujte funkei f(x) = sin x na intervalu [0, nt/2].
Zkonstruujte primarni estimatory pro odhad integralu
2

| = jf(x)dx

za pouziti vzorku z
a) uniformniho rozdéleni na intervalu [0, /2]
b) linearne rostouciho rozdéleni na intervalu [0, t/2]

= Pro obé rozdéleni napiste prislusnou hustotu
pravdépodobnosti, vzorec pro primarni estimator a odvodite
stredni hodnotu a rozptyl primarniho estimatoru. Které
rozdeleni vede k estimatoru s mensim rozptylem a proc? Jaky
vyznam ma mensi rozptyl estimatoru v praxi?
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